



ROMANIA
CONSILIUL JUDETEAN ILFOV
SPITALUL DE PSIHIATRIE "EFTIMIE DIAMANDESCU" BALACEANCA
Comuna Cernica – Balaceanca, sos. Garii nr.56, judetul Ilfov, Tel.0213693817; fax:0213693817

e-mail spitalbalaceanca@gmail.com, site:www.eftimiediamandescu.ro

METODOLOGIE

ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE A CONCURSULUI PENTRU OCUPAREA POSTULUI VACANT DE PSIHOLOG PRACTICANT PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ, IN CADRUL SECȚIEI PSIHIATRIE III

SA PITALULUI DE PSIHIATRIE "EFTIMIE DIAMANDESCU" BALACEANCA

I. DATA ȘI LOCUL SUSȚINERII EXAMENULUI

Proba scrisa: 07.04.2022 , ora 11.00 la sediul Spitalului de Psihiatrie "Eftimie Diamandescu" Balaceanca;
Interviu: 12.04.2022, ora 11.00, la sediul Spitalului de Psihiatrie "Eftimie Diamandescu" Balaceanca;

II. DISPOZIȚII GENERALE

Prezenta metodologie prezintă modul de selecționare a candidaților pentru ocuparea postului vacant de psiholog practicant pe perioadă nedeterminată în cadrul Secției Psihiatrie III .

Personalul este selecționat prin concurs, de către o comisie numită prin decizie de către managerul unității. Concursul de selecție se organizează la nivelul Spitalului de Psihiatrie Eftimie Diamandescu Balaceanca. Concursul de selecție cuprinde:

- a). Studierea dosarului de candidat – etapă eliminatorie
- b). Concursul propriu – zis În cadrul concursului propriu – zis se susțin următoarele probe de evaluare:
 - 1) Probă scrisa (proba eliminatorie)
 - 2) Interviu

III. ORGANIZAREA CONCURSULUI DE SELECȚIE

Pentru organizarea și desfășurarea concursului de selecție se constituie o comisie la nivelul Spitalului formata din președinte și doi membri numiți prin decizia Managerului.

Atribuțiile comisiei de concurs sunt:

- a) selectează dosarele de concurs ale candidaților;
- b) stabilesc subiectele pentru proba scrisă;
- c) stabilesc planul interviului și realizează interviul;
- d) stabilesc planul probei practice și asigură condițiile necesare realizării ei;

pe baza buletinului de identitate sau a cărții de identitate. După verificarea identității candidaților, ieșirea din sală a acestora atrage eliminarea din concurs, cu excepția situațiilor de urgență în care aceștia pot fi însoțiți de unul dintre membrii comisiei de concurs sau de persoanele care asigură supravegherea.

Se interzice candidaților să dețină asupra lor pe timpul desfășurării probelor scrise orice fel de lucrări care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și orice mijloc electronic de comunicare. Nerespectarea acestor dispoziții duce la eliminarea din sală a candidatului, indiferent dacă materialele interzise au fost folosite sau nu. Comisia de concurs, constatând încălcarea acestor dispoziții, va elimina candidatul din sală, va face mențiunea "anulat" pe lucrare și va consemna cele întâmplate în procesul-verbal.

La ora stabilită pentru susținerea testului scris, președintele comisiei prezintă candidaților seturile de subiecte invitând un candidat să extragă un plic cu subiectele de concurs, și stabilește ora de finalizare a probei. Din momentul anunțării subiectelor, candidații nu pot părăsi sala de susținere a testului, decât după predarea lucrării.

Lucrările se redactează, sub sancțiunea anularii, doar pe seturile de hartie asigurate de spital, purtând stampila acestuia pe fiecare filă. Prima filă, după înscrierea numelui, a prenumelui și a datei în colțul din dreapta sus, se lipește astfel încât datele înscrise să nu poată fi identificate și se aplică stampila spitalului, cu excepția situației în care există un singur candidat pentru postul vacant/temporar vacant, caz în care nu mai există obligația sigilării lucrării.

Candidatul are obligația de a preda comisiei de concurs testul grila la expirarea timpului alocat probei scrise, semnând borderoul special întocmit în acest sens.

Rezultatul testului scris se comunică la avizierul și pe site-ul Spitalului în data de 07.04.2022.

Candidații au dreptul să conteste rezultatul probei scrise până în data de 08.04.2022, ora 15.00.

Interviul se va desfășura în data de 12.04.2022 începând cu ora 11.00 la sediul Spitalului de Psihiatrie Eftimie Diamandescu Balaceanca, punctajul minim de promovare va fi de 50 puncte și va consta în rezolvarea unei vignete, care cuprinde expunerea unui caz clinic. Candidatul, după o perioadă de 20 minute de gândire, va trebui să enunțe testele psihologice necesare conturării diagnosticului psihologic, să emită supoziții legate de posibilele rezultate și să propună un plan psihoterapeutic. Comisia poate pune întrebări suplimentare. Interviul clinic va fi punctat în funcție de planul de interviu dinaintea alcătuit de comisie și va dura 20 de minute.

Grila de evaluare a răspunsurilor va analiza:

- Abilitățile și cunoștințele în aria psihologiei, psihopatologiei și unor elemente de nosografie psihiatrică. Ușurința exprimării și comunicării în domeniu / capacitatea de a utiliza terminologie specifică
- Aptitudinile de analiză și sinteză în ceea ce privește evaluarea cazului clinic din vigneta
- Capacitatea decizională în situații de criză (vigneta clinică presupune un caz cu o situație de criză)
- Inițiativa privind intervențiile de consiliere / psihoterapie propuse pentru caz și adaptarea acestora la contextul clinic și situațional.

- Motivatia candidatului de a lucra in cadrul unui spital de profil psihiatric.

Interviul se noteaza pe baza criteriilor enuntate in grila de evaluare. Pentru fiecare criteriu, punctajul maxim este de 20 de puncte.

Membrii comisiei acorda individual punctaje pentru fiecare criteriu si pentru fiecare candidat. Punctajul final se stabileste ca medie intre punctajele acordate de fiecare membru al comisiei.

Punctajul maxim total pentru interviu este de 100 de puncte. Intrebarile si raspunsurile la interviu se consemneaza in scris in anexa la raportul final al concursului intocmita de secretarul comisiei si se semneaza de catre membrii comisiei de concurs si de candidat.

Rezultatul interviului se afiseaza la avizierul Spitalului de Psihiatrie Eftimie Diamandescu Balaceanca in data de 12.04.2022.

Candidații au dreptul să conteste rezultatul interviului până în data de 13.04.2022, ora 15.00.

VI. DISPOZITII FINALE

Pentru a fi declarați admisi, candidații trebuie să obțină punctajul final de cel puțin 50.00 puncte, iar la fiecare probă de evaluare minim 50.00 puncte .

Concursul de selecție se finalizează cu ierarhizarea candidaților în ordine descrescătoare a mediilor finale obținute în urma concursului și cu nominalizarea candidatului admis pe postul de psiholog practicant.

Candidatul declarat admis trebuie să se prezinte, în termen de 15 zile calendaristice de la afisarea rezultatului concursului, la Spitalul de Psihiatrie Eftimie Diamandescu Balaceanca in vederea emiterii actului administrativ de angajare .

In urma formularii unei cereri scrise si temeinic motivate, candidatul admis la concurs poate solicita, in termen de 3 zile lucratoare de la afisarea rezultatului concursului, un termen ulterior de prezentare la post, care nu poate depasi 20 de zile lucratoare de la data afisarii rezultatului concursului.

In cazul neprezentarii la post la termenele stabilite, postul este declarat vacant, urmand sa se comunice candidatului care a obtinut nota finala imediat inferioara posibilitatea de a ocupa postul respectiv.

COMISIE CONCURS,

Presedinte

Dr. Stoleriu Ioana – medic sef sectie

Membri

Ioanitescu Dan – psiholog principal

Marinescu Alexandra Iulia – psiholog practicant



